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F?ire la connaissance
d'un animal méconnu

' 'est un chimpanzé qui passe la majeure partie de sa vie dans les arbres. ‘3‘

Essentiellement végétarien, il se nourrit de fruits mirs, de plantes et, plus '5
rarement, d'insectes.

Il vit en groupes qui peuvent compter jusqu'a une centaine d'individus

foréts tropicales de la République démocratique du Congo, entre le fleuve Congo

et la riviere Kasai.

Ses caractéristiques physiques le rapprochent plus de I'stre humain que le

chimpanzé commun, et son comportement social est également moins agressifque |

chez les chimpanzés. Il est réputé pour étre pacifique. Ce sont souvent les femelles

qui dominent ce qui est irés rare chez les chimpanzés.

Il peut mesurer a peu prés 1m, pesé 60kg (pour un male) et 50kg (pour une

femelle). Il vit & peu prés 40 ans.
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© De quoisenourritle_____?

E viande - Bl lait - B fruits

© Lle____vitilen Afrique?

I non - [ pas seulement - B oui au Congo
© Pourquoi les chasseurs le tue-t-l?

M pour son poil - T pour sa viande - KX parce qu'il
detruit les cultures

O Ce chimpanzé est-il réputé pour étre ?

B agressif - BX calme - KX triste

© Qui domine chez le ?

A le jeune male - BX 1a femelle - E¥ le vieux maile
0 Quel est son habitat naturel?

[ les arbres - Bl les buissons - I les riviéres
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Il peut mesuiet a peu prvs
femelle). Il vit a peu pres 40 ans.

. oaiss = c-iize

Cet animal n'est peut-étre pas celui que tu crois reconnaitre dans lillustration. Pour le trouver,

lis les documents.
Entoure la lettre a coté de chaque réponse que tu choisis. Remets les lettres dans 'ordre

et tu découvriras son nom.

© De quoisenourritle O Ce chimpanzé est-il réputé pour étre ?

H viande - H lait @u E agressif @alme - [¥ triste

© Lle____ vitil en Afrique? © Quidominechezle____ ?

I non - [ pas seulement @Ui au Congo I le jeune male @ femelle - LY le vieux male
© Pourquoi les chasseurs le tue-t-il ? © Quel est son habitat naturel ?
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